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2. Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) ЛАД + ИОН,              7) ТРИО + КЕДР,          13) БАНАН + КОТ
          2) ЧАН + РОГ,               8) КИНЗА + ЧАН,          14) ПОНИ + КЕКС
          3) ЛОВ + БУЙ,               9) ТИРАЖ + БАР.         15) ВАРКА + ШУТ
          4) ЛИПА + КОТ,          10) НЕБО + ИГРА)          16) ТОСТ + КРАН
          5) КЕКС + ПАР,           11)   НОЛЬ + КРОТ         17) ТАРА + ИТОГ
          6) ОБОЗ + ДАР,          12)   РЕГБИ + РАЙ          18) СКАТ + ВАЗА
3. Логическая задача.
    1) В коробке имеется 12 одинаковых карандашей: 6 красных, 3 белых,   

        2 чёрных и один синий. Какое наименьшее количество карандашей      

        наугад необходимо взять из коробки, чтобы среди них был хотя бы  

        один красный карандаш?

     2) В трёх коробках находятся абрикосы и персики. Каждая коробка имеет   

         наклейку, на которой написано, что содержится внутри. В одном ящике - два 
         персика (ПП), во втором - два абрикоса (АА), а в третьем - один персик и 
         одна абрикоса (ПА). Только кто-то перепутал все наклейки, и теперь трудно   

         сказать, что и где лежит. Если вы, не заглядывая внутрь, вынете из ящиков  

         по одному абрикосу или персику, то сколько штук абрикосов или персиков   

         вам придётся достать, чтобы определить содержимое каждого контейнера?
  4. РЕШИ СКВЭРВОРДЫ. 
      Сквэрворд (square—квадрат, word—сло​во)—это квадрат,   

      разделенный на клеточки, с запи​санными в нем определенным   

      образом словами. Задача состоит в том, чтобы заполнить эти   

      пустые клеточки буквами из числа имеющихся так, чтобы в каждом  

      горизонтальном, вертикальном ряду и в диагоналях квадрата не   

     было двух одинаковых букв. Заполни пустые клеточки буквами так,
     чтобы в каждом горизонтальном, вертикальном ряду и в  

     диагоналях  квадрата не было двух одинаковых букв.
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5. Найти неизвестное число.
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6)                                                                     12)
6. Найти неизвестные числа.                                7. Найти неизвестные слова.
[image: image23.emf][image: image24.emf]
8. Найти неизвестное слово.                  
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  9. Найти неизвестные слово и
       число.
  10. Найди самый короткий путь шахматного  коня к замку.  Нельзя становиться на  

        клетки, на которых находятся ёлки.
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11.
    1) 126223   26721,  414  566132532   615225   322141,
         414   6152   2555452532.                      Р.Эмерсон.
    2) 465  75826 34269  26721  123  52256616451,
        656  56612660  123  267323.                       Биас.
    3) 53   6111,  53  5512436240  267312  52   5125. 
       267311  40136  611256615.     И.А.Гончаров.
    4) 538225   526   25682,  414   55626069   82451241, 
        45656525   683614   267254.           Р. Стивенсон.
12. Задачи.
      1) При покупке 5 музыкальных дисков у детей останется 80 гривен, а при  

          покупке  8  дисков 4 гривны не хватит. Сколько стоит один музыкальный
          диск? 

     2) Охотник вышел из лесу и направился к дому со скоростью 5 км/ч.  

         Навстречу собака со скоростью 20 км/ч. Добежала до охотника и обратно   

          домой, потом снова к охотнику и снова домой. Сколько км  набегает собака,  

          пока охотник придёт домой, если расстояние от  леса до дома 10 км?

     3) Если бы Петя купил 4 “жвачки”, то у него осталось бы 80 копеек, а   если бы
          захотел купить 8 ”жвачек”, то ему не хватило бы 40 копеек.  

         Сколько денег у Пети?
     4) Ванна заполняется холодной водой за 6 минут 40 секунд, горячей за 8  

         минут. Кроме того, если из полной ванны вынуть пробку, вода вытечет за  

        13 минут 20 секунд. Сколько времени понадобится, чтобы наполнить   

         ванну полностью, при условии, что открыты оба крана, но ванна не  

[image: image34.emf]          заткнута пробкой?

13. Расположить числа 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10
      так, чтобы их сумма на сторонах каждого из
      трех маленьких треугольников была равна 29.
       Числа не должны повторяться.
14. Найди самый короткий путь шахматного коня к замку, избегая полей, на   

       которых его могут сбить.
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     1)                                                         2)
 15. Минута на размышления.
      Вчера мой отец попал под дождь. Ни шляпы, ни зонта, ни
      полиэтиленового пакета у него с собой не было. Укрыться
      от дождя было негде, и, когда отец добрался до дома, вода
      с него лилась ручьями, но ни один волос на голове не
     промок. Как это могло произойти?
16. Девочка вместо каждой буквы своего имени подставила      

       порядковый номер этой буквы в русском алфавите, и у неё     

       получилось число 3113131.  Как звали девочку?
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18. Цифровые головоломки СУДОКУ

      В переводе с японского «СУ означает «цифра», а «ДОКУ» - «стоящая   

      отдельно». В зависимости от возраста СУДОКУ играют на различных игровых  

      полях.Как для детей, так и для взрослых  могут использоваться квадраты,  

      разлинованные на клетки  4х 4, 6 х 6, 8 х 8, 9 х 9, 12 х 12, 15 х 15.

      СУДОКУ  4 x 4. Каждую клетку заполни числами 1, 2, 3, 4 так, чтобы в   

         каждых: строке, столбце и блоках 2 x 2 числа  не повторялись.
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         1)                               2)                               3)                              4)
        СУДОКУ  6 x 6. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, так, 

           чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.
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             1)                                            2)                                             3)
     СУДОКУ 8 х 8. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 так, 

          чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 4 числа  не повторялись.
[image: image47.jpg]U3 coOpaHHOrO PHUCYHKA BBINAJM OTAENbHBIE [AETasH.
PasmecTu ux HA CBOMX MeCTax.
== gy 18

S
E O O # B C

6) Onpenenu, KAKOMY YMCITy KaKas GyKBa COOTBETCTBYeT, U Hal1

3amn@poBaHHOe CI0BO.
1234567



[image: image48.png]


[image: image49.png]MLl M ﬂ'\

AHTPAKT 4578
KAPTA J





         1)                                           2)                                        3)

   СУДОКУ 9 х 9. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 так, 

     чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 3 числа  не повторялись.
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       1)                                           2)                                               3)
 СУДОКУ 10 х 10. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 

           так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 5 числа  не повторялись
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               1)                                                    2)

   СУДОКУ 12 х 12. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

     12 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 6 числа  не повторялись.
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             1)                                                               2)
СУДОКУ 14 х 14. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

          12, 13, 14 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 7 числа  не 
          повторялись
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       1)                                                        2) 
   СУДОКУ 15 х 15. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

     12, 13, 14, 15 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 5 числа  не  

     повторялись..
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       1)                                                                      2)
   СУДОКУ 16 х 16. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

     12, 13, 14, 15, 16 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 8 числа  не  

     повторялись..
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     1)                                                             2)   

    19. Реши ребусы
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                1)

                 2)                                                       3)
                 4)                                               5)
20.         Из спичек сложены верные равенства.    

               Надо в каждом из них переложить по две спички так,                     

               чтобы получились другие верные равенства.
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21. Задача про честных и лгунов.
      В очередной раз вы попали в страну где жители говорят или только  

      правду или только лгут, и опять вы встретились с представителями двух    

      семейств, отличавшихся от обычных жителей. Семейство Смитов  

      говорило правду только утром и лгали вечером, а семейство Джонсонов     

      говорят правду только вечером и лгут утром.
           Вы встретили два человека, по одному из каждого семейства, но не   

      знаете кто из них к какому семейству принадлежит. Каждый сделал по   

      одному утверждению:
           A: Сейчас вечер
           B: Моя фамилия Джонс
     Когда произошла втреча, утром или вечером? Какие семейства    

     представляет каждый из говоривших?
22. Продолжить последовательность
              К, О,  Ж, З, …
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23. Разбился циферблат часов на четыре части. 
      Причем так, что римские числа на каждом 
      куске в сумме дают двадцать. Попробуйте 
      определить как треснул циферблат. 
      Есть несколько решений.
24. Получите из четырёх четвёрок 45 используя математические знаки действий. 
25. Обойди шахматным конём все поля фигуры. Числа, записанные в  клетках,

         означают каким по счёту ходом конь попадает в данную   клетку.
[image: image66.wmf][image: image67.emf][image: image68.png]


[image: image69.png]o 10 o O |
O < Q. 10 ™|
nmO <A
<o 1m0
™ O <a




[image: image70.png]<>x o T
TxXxa>a
>»TJoax<
O << > T x|
X o T <>




[image: image71.png]La——— L
837. (COP K¥€T, aHanioruyuo — "@‘ 88).



[image: image72.png]96. (SPXAUT, anamormano — 68]9).




           1)                                                     2)
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 26. ИСКАТЕЛИ  КЛАДОВ
       Среди бумаг профессора Мориарти найдена записка,  

      указывающая место, в кото​ром зарыт клад. Найди 
      его, зная, что искать следует от клетки, на которой 
      нарисован череп. (1 клетка — 100 м).
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     1)                                             2)
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27. Загадка логического характера.
       Человек шел по незнакомому городу и вдруг бросился на проходившую   
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       мимо женщину и на глазах у опешивших прохожих задушил ее.  

        В милиции  выяснилось, что это - его жена. В результате следствия и суда  

        человек был  оправдан и выпущен на свободу. 
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28.  Используя рулетку, найди неизвестные  рисунки.
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            1)                                         2)
29. Резервная система ориентации кошки.

          Даже в абсолютной темноте и тишине, когда кошке уже не могут  

          служить ни глаза, ни уши, она и тогда не превращается в  

          беспомощное существо. Как хорошо продуманный космический корабль,  

          кошка обладает ещё одной резервной системой ориен​тации в 

          пространстве. Речь идёт о длинных упругих усах и бровях кошки, а   

          также о небольших волосках, растущих не задней стороне передних 

          лап. Поглаживая своими усами поверхность предмета, кошка каким-то  

          образом, ещё не совсем понятным учёным, узнаёт о предмете то, о чём ей 
 [image: image102.emf]         не могут сказать её глаза, уши и нос.

            Определи соответствие между породами кошек и  изобржениями на  

           рисунках:
[image: image103.emf]         Лесной кот. 
   Степной кот. 
   Камышовый кот. 
   Барханный кот. [image: image104.emf]
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                                             Проверь правильность своего предположения               

                                             решением заданий, если известно, что:
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                             Ответы и решения.

1. б)СОЛОВЕЙ.
2. 1) ДОЛИНА,  2) ГОНЧАР, 3) БУЙВОЛ, 4) ПИЛОТКА, 5) СКРЕПКА, 
    6) БОРОЗДА,  7) ДИРЕКТОР,  8) ЗАДАЧНИК,  9) АРБИТРАЖ. 
   10) АБОРИГЕН,  11) КОНТРОЛЬ, 12) ГЕРБАРИЙ, 13) БАНКНОТА, 

    14) КИНЕСКОП, 15) ВАТРУШКА,  16) КОНТРАСТ, 17) АГИТАТОР, 

    18) ЗАСТАВКА.
3.  1) Будем рассматривать худший  вариант. Если вынуто 6 карандашей, то    

        среди них могут оказаться один синий, 2 чёрных и 3 белых. Какой бы
        карандаш после этого мы не вынимали, он обязательно будет красного
        цвета, начит, самое меньшее - нужно 7 карандашей, чтобы быть
         наверняка уверенным, что среди  вытянутых карандашей есть один.  
         Красный карандаш.
     2) Чтобы определить содержимое всех ящиков, достаточно достать один фрукт  

         из ящика с наклейкой ПА. Например, если вы достанете персик, то в нём 
         осталась ещё один персик: ведь вам известно, что все наклейки не 
         соответствуют содержанию яшиков. Следовательно, в ящике ПП лежат  

         абрикосы, а в ящике АА - абрикос и персик
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4. 
 5. 1)1257. Слово, записанное в первом рисунке, состоит из букв, которые в   

          алфавитном порядке расположены слева направо.  Второй  рисунок 

         подтверждает гипотезу. Следовательно, цифры в искомом числе  должны

         быть расположены в порядке возрастания.

     2) 40 или 51 или 62 или 73 или 84 или 95. Двузначное число, в котором  

          разность цифры десятков и цифры единиц, равна 4.

      3) НАБОР. Обрати внимание как составлено число 2538 из цифр первого  

          столбика. Аналогично состав слово из букв второго столбика.
      4) 4183. Исключи цифры 5 и 2, записанные посередине числа. Искомое число  

          составляем из цифр аналогично тому, как составляли слово РАНА из букв  

          слова НАВАР.
      5) 2150. Слово ЗАИКА получили из слово ПРОЗАИК, когда выбрали из него      

          больше половины на одну букву и в конце слова дописали букву а- самую
          левую букву в алфавитном порядке.
          Аналогично поступаем с цифрами  числа 74215 во второй строчке 

           задания. Выбрали из него  больше половины на одну цифру и в конце

           полученного числа дописали 0-  самую левую цифру в цифровом  ряду.
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      7)
      8) 85. Из слова АНТРАКТ исключим  первую и шестую буквы, считая, справа  

          налево. Остальные буквы справа налево составили слово КАРТА. Один слон и     

          шесть муравьёв на рисунке помогли определить, какие буквы следовало 

          зачеркнуть. Аналогично, зачеркнув  вторую и четвёртую цифры, считая               

          справа налево,  составляем искомое число.

       9) 501850. Число букв в слове ЗОНТ и число цифр в числе 5812 одинаково.  

           Следовательно,  их можно поставить во взаимно - однозначное соответствие.

           В слове ЗАНОЗА появилась буква А самая левая в алфавитном порядке. Её 

           поставим в соответствие с цифрой 0, самой левой в цифровом ряду.
     10) 4510. Объяснение аналогичное предыдущему заданию.   11) 870.  12) 30571.
  6.  247; 72.     7. РАБ; ЖАБА.  8. 1) ОЛОВО. 2) ЛАПОТЬ. 3) ЛАСКА.  4) Редька.
       Если в искомом слове исключить 1, 4 и 5 буквы, то получим слово 

       ЕДА,  а если исключить 3 и 4 буквы, то получим слово РЕКА.

       5)  Волк. К слову ВОЛ добавить справа букву К.

  9. СВИСТ, 5173. Корень уравнения х+ 4 = 7 показывает какую букву по счёту  

      следует поставить перед д словом КРОШКА. Аналогично во втором случае  

      корень уравнения 2х + 7 = 11  показывает,  какую цифру по счёту следует
      поставить перед числом 1573.
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10.    1)                                                                2)
11. 1) Береги друга, как  отражение своего идеала, как своё дополнение. 
     2) Кто хочет иметь друга без недостатков,  тот остается без друзей.  
     3) Ни раба, ни повелителя дружбе не надо. Дружба любит  равенство.  
     4) Ничего нет горше, как потерять человека, которого считал  другом.
12. 1) Три “лишних” музыкальных диска стоят 80 + 4 = 84 гривны. Тогда 1  
         музыкальный диск 84 : 3 = 28 гривен.

     2) Охотник будет идти домой 2 часа. За это время собака набегает 

          2 х 20 = 40 км. 

     3) 4 ”лишних” жвачки стоят 80 + 40 = 120 копеек. 
         1 ”жвачка” стоит  30 копеек. У Пети  4 х 30 + 80 = 200 копеек.  
     4) Переведем все времена в секунды. 

         Чтобы наполнить ванну холодной водой требуется 400 секунд, значит, за        

         одну секунду наполняется 1/400 часть ванны. Для горячей 
         воды. За одну секунду горячая вода наполняет 1/480 часть ванны. 

         Аналогично для спуска воды. За одну секунду выливается 1/800 часть ванны. 

         Запишем уравнение: 12/4800 + 10/4800 - 6/4800 = 16/4800 = 1/300 

         Полученная величина равна количеству воды, пребывающей в ванну каждую           

         секунду. Таким образом, потребуется 300 секунд или пять минут, чтобы     
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         наполнить ванну.
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 14.
        1)                                                                         2)
   15. Отец был лысым.
   16. Элла.
   17.  1) На грани Д.    2) На грани Е.    3) На грани В.    4) На грани А.   

          5) На грани Е.    6) На грани Е.    7) На грани А.    8) На грани А.
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     19. 1) НОВАТОР. Нос  О находится В букве А. ТОРт.
            2) ВЫБОРЫ. В букве Ы находится буква Б, в слове гОРЫ  исключили  

               первую букву.
             3) ПОГОДА.  ПО букве Г расположены буквы  О, из слова ВИНОГРАД
                Взяли только восьмую и седьмую буквы, т. е. Д и А.
              4) ПОДВИГ. ПОД буквой В расположена буква И, в слове огурец следует  

                 взять только вторую букву, т.е. букву Г.
             5) ФИНАЛ. Из слова жираф выбрали только пятую и вторую буквы, т.е. 

                 Ф и И, разделили найденные буквы НА букву Л.
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      20. 
      21. A - Джонс, B - Смит
       22. Первые буквы слов, представляющих цвета радуги
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       23.                            24. 44 + 4/4 = 45
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 26.     Мысленно поворачиваем стрелки так, чтобы ориентиры  
           (чёрные стрелки) заняли в обоих случаях  такое  же
            положение, как на компасе. Тогда другие стрелки
            указывают направления, по которым  следует двигаться
            .Сначала: 

                 1) на СЕВЕР две клетки,  
                                      затем  на ВОСТОК 1 клетку.
           2) на  ЮГО  ВОСТОК одну клетку,  
                                       затем опять на  ЮГО  ВОСТОК 2 клетки.
27.  Много лет назад она инсценировала свое убийство собственным    

      мужем, в результате чего она исчезла (труп не нашли), а муж отсидел  

       срок. За одно убийство два наказания не накладывают.
28. 1) 18.  2) 11.
29. Лесной кот – 7; Степной кот – 8; Камышовый кот – 5; Бархатный кот – 4.
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            известных людей о дружбе.
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 Собери из развёрток кубики и найди на какой грани кубика окажется рисунок. Кубик прозрачный и собирается внутрь? 


(Основание кубика закрашено на его развёртке)
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